A korongot a viz akkora erével nyomja felfelé, amekkora a korong feletti henger alakd térrészben levs viz stlya
lenne. Ez az érték nyilvan nagyobb, mint 1 dm®-nyi (azaz 1 kg tomegi) viz sulya, tehat az 1 kg-nal kicsit nagyobb
tomegi jégdarabot kezdetben el kell birja a korong.

Ha a jég teljesen elolvad, térfogata nagyobb lesz, mint 1 dm?®. Ennyi viz csak ugy férne el az edényben, hogy a viz
magassaga az edényben meghaladnd a kiilsé vizszintet. Ez azonban nyilvan nem lehetséges, hiszen ekkor a fenéknyomas
beliil nagyobb lenne, mint a kiils6 viz nyomaéasa, tehat a korong levalna az edényrél.

Els6 ranézésre azt gondolhatnank, hogy a korong akkor valik le az edényrdl, amikor a bels6 vizszint eléri a kiils6t:
ez azonban nem igaz! Tételezziik fel ugyanis, hogy az elvalas pillanataban a jégdarab mar uszik. Ha ez valdéban
megtorténne, akkor a vizszint mar ekkor magasabb kellene legyen az edény belsejében, mint kiviil, hiszen — mint az
jol ismert — az Gsz6 jég olvadédsa sordn a vizszint nem véaltozik, s a teljes elolvaddsa utdn mar biztosan nem fér el
1 dm®-nyi helyen.

Az elvalas pillanatdban tehat a jég még nem tuszhat, hanem a korongra tamaszkodik, nyomja azt lefele. Ekkor
viszont az edényben levé viz nyomaéasa a korongndl kisebb kell legyen, mint a kiils6 nyomas a korong alatt, vagyis a
bels6 vizszint még nem érhette el a kiilst.
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